
Se aprueban 
cuentas-

Gonsis tor ia l  ,con el f i n  de celebrar, sesión ordinaria en primera con 

DooQtérÍQ,y como quiera que han transcurrido quince minutas sin qm 

hoya acudido número suficiente de señores Vocales para poder cele

brarla,habiendo presentado esícusa legal los que kan dejado de asis 

tér^procede reunirse en segunda convocatoria, el próximo viernes dU 

treinta de los corrientes mes y año, Qj.la misma hora , conforme ya se 
indicaba en lo convocatoria,

El Alcalde

~y
El Secretari
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SEEIOII CWrjÁPJÁ EN SEGUIIDÁ GOIJTOCATCEIÁ DEL DIA 

30 DEL LIES DE ABilIL v-iZ ALO 1 9 3 7.

En la Ciudad de Palma de Mallorca,Capital de la Provincia de los 

Baleares,a la hora dies y nueve y veinte minutos del dia treinta 

del mes de Abril del año mil novecientos treinta y siete,se reúne 

la Comisión Gestora Municipal,en el Salón de Actos de esta Caso (7o/i 

sÍ3torio l,hajo la Presidencia del Sr. Alcalde D.Mateo Zafortesa Mu- 

soles,con asistencia del Sr. Teniente de Alcalde D. Guillermo Cire- 

rol Thomás, del Sr . Sindico, D. Juan F ió l  Conrado, de los Sres. Ges

tores D. BamÓn Rotger Pisó, D. Juan Mesana Riera, D.Pedro Bonét de 

los Herreros,D. Jorge Coll Mayol, D. Francisco Salieras Oliver, D. 

Juan Roca Llabrés, D. Juan Saatre Molí, D. Carlos Alabern Mirét, 

del Interventor de los Fondos Municipales D. Pedro Jover Balaguer, 

y de mi el infrascrito Secretario,a f i n  de celebrar sesión ordina

ria en segunda convocaioria,y siendo ya la hora antedicha , el Sr. 

Presidente declara abierta la sesión,dándose lectura al acta de 1̂  

anterior, celebrada el uta vei,nte v tres,la  que ae aprueba por una

nimidad.

Seguida mente se da lectura a los cuentos que se detallan a con

tinuación, las que en Junto siman pesetas, cuatrocientas once, con 

cuenta y tres céntimos, cuy o gasto reconoce y aprueba la* Comisión 

tora. J
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OBBJS y REFOIÚ:á IimEIOE,

Una d-3 Hijos de JJiir^por acerrar y cep illa r maderos,para el A l

macén Municipal, M 'bO, Ptas.=^ Una de D^José Sahater Ponsell,por pa

pe l dibujo,marca Kansón,para los Arquitectos, ¿5Í.=- Una de D,Magín 

Roig,por yeso,para G'as Baca llené ,1b ”  Otra del mismo,por s illa res  

lliva m  ,y yeso,para la Oasa Consistorial ,72'55> Suman,153‘'05»Ptas^

EIISÁHCEE.» I
Una de D.Lorenso EossellS,para una cartela,para la plasa de Espa- 

ña,207»=y Una de D.José Oañellas,por carhón,51'50> * Suman, 258'50»

Ee aprueban per- A continuación se aprueban Seinte y fres permisos,después de 
para ooras

particulares en examinadas las instancias, en solic itud de peder realisar obras
ei Interior de
lo Capital, en el In ter ior  de ia Gopital,y vistos los informes favorables

emitidos por los facultativos correspondientes,sujetándose o las dis

posiciones que regulan la materia,y sin perju ic io  del de la ju r is -  

dición m i l i ta r ,y son los siguientes:

A Margarita Pujol Cavas, blanquear fachada , calle Fábrica,4,=^

A D.Antonio Darder E ip o l l , obras de reformaen la calle Wogner ,n^ 31=

A D, Francisco Vidal Roca ,blanquear fachada, calle Calvo Sotelo,67 =

Á D. J.Serra ,por Vi 11 alonga, embaldosar y tapar fa ltas de enlu

cido, calle Villalonga , l ,C o l l  d'en Eebassa,= A D, Jaime Salas Berra, 

cercar solar de pared,S'Hort Iíou,= A D^,Margarita Alberti Covas, cons

tru ir  cielo raso, calle Pursinm n  ̂ 25,= A D, Pedro A,Tomás Eosseló,c 

construir pored,terrenos Cala Gamha,= A D, Pedro Bosch Calafell , cons

tru ir  casa, calle Quetglas 19.= A D.Miguel Pou Vich,construir un 

almacén,Camino de Son Ferrer-,1.= A D» Antonio Company Sintes, construir
k

eaif ic io ,en solar de Son Eapiña,=‘ Á D. Francisco Molí,construir ca

sita,en el predio de Son CotonerI=A D, Casimiro Mir Martin,construir 

hornillos y embaldosar,Desbach, 6,= A D, Francisco Ferró Eoser, cercar 

solar,Se Tanque,17,Son Sordina,= A D. Andrés Segui Cíadera, cercar sé- 

l a r ,Se Tanque,15, Saon Sardina,= A D, Josí Tomás Polent, cercar solar 

y construir fuente, calle Higuera,= A D^.Maria L.Buger, blanquear fa -
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1

chada,Galle Gala travo ,57.=’ A D^^Josefa Vallas Forteso , rete ja r , 

calle Esbarranch,10,Son EspañoUt.=« A D. Aurelio Alou Meroant, 

Gonstruir pared,calle 11,prolongación de lo Archiduque lu is  Salvd’̂ 

dor.= A D, Jaime Salom Ripoll ,construir una cocina, calle Vivero,41
I

J  D.Guillermo Gervera Vanrell, reparar una tubería del retrete,ca

l l e  Samaritana n-  7.=* A D. Pedro Batle Boscg, cercar de pared un 

solar en la carretera de C'an Pasti l la  (Goll d'en ñebassa).= A ia <j
Comisión ^Auxilio de Invierno’^hacer refprmos en el in ter ior  u m ' 

fo rro  a la faenada de la casa n̂  ̂ ltid,190, y 192,calle Son Miguel.- 

y A D* Miguel Tous Goll,construir pared de cerca, corretar de Llud-

4.
mayor.

o'e retira dU Or-ror orden del Sr. Alcalde,es retirado del Oréen del Dia el nú- 
den del Día»

5.

Tmro cuatro, que ero un dictamen de la Comisión de Obras y Refor

ma Interior,quB trotaba de cantidad a cuenta- obras povimantación 

calle General Goded y plaéa de la Seo.

I
oe aprueban permi- Acto continuo se aprueban los ocho permisos siouientes vara sos obres pcr t icu -  r   ̂ r
lare3,de Ensanche, efectuar obras particulares en el Ensanche de esto Capital:

A D. Lorenso Mayol Castañer,pora construir cuatro pisos sobre 

la planta ha Ja,de lo calle Reina Escloramundo,angular con la pia

se Berenguer de Palou.=A D.Juan Mir Jaume,paro construir un edi

f i c i o  de planta^bofa,en un solar lindante con la calle Margari

ta C o i m a r i Á  D~. Francisca Aguiló Tarongi ,para construir casa 

de planta bajo,en un solar lindante con la calle del Impresor 

Galafót,angular con la de Gabriel Cothonell.^- Á m .  Antonia ¡fo

guera Barceló,para construir un horno de pan coser,en la calle 

Ho nde r o s A Juana Llaneras Mudop,para construir una casa de 

planta baja,en un solar lindante con la calle número Jó,del p la

no de Enscnune.=° A v - ,  muri,u Castell Oliver,pora revocar y enlu

c i r  lo fachada de lo caso númeto 53,de la calle Gabriel Garbonell* 

A D. Bartolomé Palmer Juaneda ,para colocar,sobre el paramento de 

fachada de lo casa número 30,de lo calle Barón de Pinppar,un l e 

trero. y Á D.Luis Mulét Ferragút ,paro construir una pared de 

cerca,en un solar lindante con la calle 31 de Diciembre ,angular 

con la de Pedro Martel.



e ojrueba su- jicto seguido se aprueba uno instancia suscrita por D* Jaime Pere~ 
inistro bor-

fíü io . 116 Capelld, interesando el suministro v colocación de bordillo pa-

7.

va acero ,y permiso para construcción ae lo mism ,en la calle del 

Escultor Galmós.

'e aprueban dos Á continuación se aprueba un dictamen de la Comisión de Fomento,
I rmisos ara
'■ertura de es- Sanidad, y Benefioencia,que de conformidad con los infor-
\ablecimien,tos
\ndüstriales* mes favovables, emitidos por el Sr. Inspector municipal de Saniddd,

S.

propone se autorice a los señores que a continuación se mencionan 

pora la qpertura de los establecimientos qus' se citan:

Á D, Julián Árnau Rosselló,para ihstalar una carneceria en la ca

sa número tí de la calle del Sech del caserío de Son Rapiña, y 

ji D. Jaime Gamundi Bennasar,para establecer un Gafé,en la casa 

número 27 y 29,de la calle Arturo Eis^i,

Entra D. Carlos Alabern Mirét.

® aprueba dicta- Seguidamente se aprueba el dictamen siguiente:

f'^ción terenciu *>Visto el escrito presentado por D^,Juana Fons, viudo de D, Jai- 
en el Ge-
¿e la Yi-me Ferel ló  Sollerag,por el que interesa se le reconosca él com-

j.jor S^Y^.de
*ugime Ferelló, promiso que contrajo x:on anterioridad a la formación de los v i 

gentes presupuestos municipales para la compra del terreno necesa

r io  en el Cementeril de La Vileta ,para la construcción de una capi- 

l l i ta -sepu ltura ,adquisición que en aquella fecha no pudo legalisor, 

abonando su importe,por ignorarse el número de solares que comperen- 

deria la mnoioüado construcción ,haste que por el técnico del ayun

tamiento se procediera a la correspondiente medición ,RealÍ3ada esta, 

resulta que e l  terreno de referencia, comprende los solares de se

pulturas ,números ,123 , 125, 127. 129, y una parte igual a 0'23, del 

número 131,de la fia D,del indicado cementerio ,6 sean 4'25 veces el 

solar de una sepultura.- Reconociendo lo Comisión de Fomento,Sanidad,

I



Se aprueki dicta
men hacienda,so
bre relación cuen
tas trabajos y su- 
ministros cárceles 
y cuarteh s.

Se acuerda la 
urgencia.

Se designa repre
sentante Gorjiora- 
ción en Comisión 
Evaluó.

Higiene y Beneficencia,que de kecno la solicitante poseía el refe

rido terreno,ya que en el estaba ínfiumado el cadáver de su esposo, 

estima justo y procedente que el importe de los repeiigós verrenos, 

sea satisfecho conforme a la tarifa que regia en la fecha de su od- 

quisición verbal,ó sea a dies pesetas solar,y asi propone a V.É. io|. 

acuerde. - Palma 26 de Abril de 1957.- El Presidente. -  Ramón Rotgerl 
rubricado. r

Acté seguido se aprueba el dictamen que a la letra dice: I 
** ExcniM S r , -  A f in  de que pueda darse cumplimiento al acuf 

do adoptado por esta Comisión Gestora en sesión del dia l 

de los corrientes,ha cuidado esta Comisión de Hacienda dí| 

reunir las cuentas y nóminas a que dicho acuerdo se refiere y se hor, 

rjj en remitir la adjunta relación que asciende hasta el momento aaU 

a dies y ocho mil quinientas treinta y siete pesetas.con cuarenta y

ocho céntimos.- Palma 27 Abril 1937.- El Presidente.- Pedro Bonét i  
los Herreros.- rubricado.

Seguidamente se acuerda la urgancia para los asuntos si 
guientas.:

A petic ión del Sr. Ádminéstrador de Propiedades y Contri

bución Terr i tor ia l ,se designa para formar parte de la Co

misión de Eva luo ,0  dos Gestores municipales, los mismos SQ 

ñores Roca Lhbrós y Sastre Molí,que ya fueron yo encargados anterU 

mente de l levar dicha representación.

Se da por enterada la Corporación de uno carta dirigida ol
11.

Se entera carta 
Cónsul I ta l ia  agra
deciendo nombre Fia S r . Alcalde por el R.Consulado de I ta l ia  en e sta Ciudad 8̂ 
Roma y f iesta orga- *
nisad'a para inaugu- la que agradece el ocuerao ae aar el nomore de Fia Roma o 
rarla.

lo RambÉa,y el explendor de la jiesza magnificamtinte organisada pov

la Alcaldía,para unaugurar dicha vio.
111»

oe upruehan nueves A continuación se aprueba el dictamen siguiente: 
tarifas Taxis.

’* líiXcmo. Sr. -  La Oomsión de Gobierno y Policía expone a

F.E.que la Orgonisación Nacional Sindicalista de Taxis,ha presenta

do una instancia solicitando sean aprobadas unas tarifas paro los 

autos con taxis,las cuales examinadas por esta Comisión,se conside" 

ra que las indicadas tarifas son aceptables,y por tanto se propone

I ,



i
a F.S.su aprohación.- V.E.eomo siempre resolverá lo que orea mas con

teniente.- Palma 21 A l r i l  1931.- El Presidente.- Juan Roca.- rubricado, 

e acuerda redactar Acto seguido se aprueba la siguiente proposición:

» Excmo. Sr.-Se ha demostrado palpablemente que el regla- 

mentó de empleados municipales de este Aifuntamíento,fecha 

5 diciembre 1932,que es el que se halla en vigor .adolece de defectos 

de importancia que sera conveniente subsanar.- Por todo e l lo , los  Ges

tores que suscriben,proponen a la Comisión Gestora.acuerde se proceda 

a la redacción de otro.amoldado_ a una sensata organisación administra

t iva . -  Palma 30 Abril .Í931.- Juan F i o l . -  rubricado".

A propuesta deP Sr. ¿:au.leras.,se aouaru,a. j  acurcar al Sr. Alcalde pa

ra nomo,a r una ponencia que redacte el proyecto de dicho reglamento.
s

En este estado y no habiendo mas asuntos de que tratar,ni ninguno
• , * * .t

de los señores' reunidos qué quiera hacer uso de la palabra,y siendo
. - i  ■ .

lú ñora dies y nueve y cuerenta minutos ,e l  Sr. Presidente levanta la 

sesi6n,de todo lo uUe se extiende la presente acta,en papel sellado 

de la cales novena hcbiliétdo para la clase séptima en parte del plie^
. r ‘ • *

gó nt:¿mero 5^277.076, y en parte del número 5.277.078,que firman los 

señores concurrentes y GERfÍFIÜO.

V .}j



SESION- OSDrJáRIÁ EN FBI E ': :A COH¥QGATORIÁ DEL DIA -5 DEL 

LES DE MATO DEL AÑO 1 9 - 3 7

En la Ciudad de Palmade Mallorca.Capital de la Provincia de las Ba

leares .siendo la hora dies y nueve del dia cinco del mes de Mayo.del año 

mil novecientos treinta y piete.me constituyo con el Sr. Alcalde D.Mateo 

Zafartesa Musoles en el Salón de Actos de estas Gasas Consistoriales.con 

el f i f i  de celebrar Sesión ordinaria en primeia convocatoria, y como quie

ra que han transcurrido quince minutos sin que haya acudido número sufi

ciente de señores Vocales para pod r celebrarla .habiendo presentado ex

cusa legal los que han dejado de asis t i r  .procede reunirse en segunda con

vocatoria, el próximo viernes dia siete del mes de Mayo a la misma hora, 

conforme ya se indicaba en la convoca toria.

El Alcalde
El Secretario

SSSIQI ORDINARIA EN SEGUNDA G0N70CATCRIA BEL DIA 7 

DEL NES DE MATC DEL A:~0 1 9 3 7.

En la Ciudad de Palma de Mallorca .Capital de la Provincia de las Bale<¡’

m M


